В-І

1. Яке слово використовується для позначення початку програми в мові Паскаль?

а) begin;

б) program;

в) write.
2. Які символи можна використовувати для позначення імен змінних у мові Паскаль:

а) кириличні букви;
б) знаки арифметичних операцій;

в) латинські букви.

3. У скількох позиціях буде виводитися значення змінної 
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 при використанні формату виведення 
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а) y 6;

б) у 9;

в) у 3.

4. Запишіть вираз у формі оператора присвоювання мови Паскаль:
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5. У наведеній програмі допущено помилки. Перепишіть програму, виправивши їх.

program V1;

 var x,y:real

begin

 read(x);

 y:=sqrt(x+1)/x;

 writel(‘y=’;y);

end.

6. Складіть програму, яка обчислює один із катетів прямокутного трикутника за відомою площею та другим катетом.
В-1
1.Обчислити корені квадратного рівняння.

2. Є перші N натуральних чисел. Визначити середнє арифметичне.(три види циклів)
В-ІІ
1. Яке слово використовується для оголошення сталих величин в мові Паскаль?

а) const;

б) real;

в) var.
2.  Хто створив мову програмування Паскаль?

а) Білл Гейтс;
б) Блез Паскаль;
в) Ніклаус Вірт.
3.  У скількох позиціях буде виводитися значення змінної 
[image: image4.wmf]x

 при використанні формату виведення 
[image: image5.wmf]6
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а) y 6;

б) у 9;

в) у 3.
4. Запишіть вираз у формі оператора присвоювання мови Паскаль:
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5. У наведеній програмі допущено помилки. Перепишіть програму, виправивши їх.

program V2;

 var x,y:rial;

begin

 readln(x);

 y:=1+sqr(sinx)/x

 writeln(‘y=’,y);

end.

6. Складіть програму, яка знаходить суму та суму квадратів чотирьох заданих чисел.
В-ІІ

1. Три числа задані формудами:
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Вибрати ті з них, модулі яких менші 7. Надрукувати їх і їхні квадрати.

2.  Початковий капітал підприємства “ПРОМ-ІНВЕСТ”, що вготовляє мебель, складає     3 000 000 гривнів. Щорічний прибуток підприємства становить 15 відсотків, при чому 20 відсотків вираховується прибуткового податку. Скласти програму для знаходження вартості виготовленої продукції через N років.(три види циклів)
В-ІІІ
1. Яке слово використовується для оголошення змінних величин в мові Паскаль?

а) const;

б) real;

в) var.

2. Які з наведених ідентифікаторів є правильними:

а) class;

б) sin(x);

в) 2004rik.

3. У скількох позиціях буде виводитися дробова частина значення змінної 
[image: image8.wmf]x

 при використанні формату 
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а) у 6;
б) у 9;
в) у 3.

4. Запишіть вираз у формі оператора присвоювання мови Паскаль:
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5. У наведеній програмі допущено помилки. Перепишіть програму, виправивши їх.

program V3;

 var x,y:real;

begin

 read(x);

 y:=sqrt(x+1)/x

 writeln(‘y=’,y);

and.

6. Складіть програму, яка обчислює площу кільця, обмеженого двома концентричними колами, якщо відомі радіуси цих кіл.
1.Три числа задані формудами:
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Вибрати ті з них, модулі яких менші 5. Надрукувати їх і їхні квадрати.

2. Є перші N натуральних чисел. Визначити середнє арифметичне.(три види циклів)

В-ІV
1. Яке слово використовується для опису величин дійсного типу в мові Паскаль?


а) integer;

б) real;

в) var.

2. Які з типів величин відносяться до числових типів:


а) real;

б) string;

в) integer.

3.  У скількох позиціях буде виводитися значення змінної 
[image: image12.wmf]x

 при використанні формату виведення 
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а) y 6;

б) у 9;

в) у 3.
4.  Запишіть вираз у формі оператора присвоювання мови Паскаль:
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5. У наведеній програмі допущено помилки. Перепишіть програму, виправивши їх.


program V4;

 const x=2;


 var y:real;


begin


 y:=1+arctg(x);


 write(y=,y);


end

6. Складіть програму, яка обчислює об’єм куба та площу бічної поверхні куба за заданими трьома вимірами.

1. Три числа задані формулами:
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Вибрати ті з них, які лежать на проміжку [1;5], і надрукувати їх.

2.  Початковий капітал підприємства “ПРОМ-ІНВЕСТ”, що вготовляє мебель, складає     3 000 000 гривнів. Щорічний прибуток підприємства становить 15 відсотків, при чому 20 відсотків вираховується прибуткового податку. Скласти програму для знаходження вартості виготовленої продукції через N років.(три види циклів)
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